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Архітектура державної зради через "гадалок"

Як історію 30 років штучно спотворюють терміном «Українська революція»

Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії"
пахне ладаном і ФСБ
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56 ракет та 675 БпЛА випустила РФ вночі по Україні,
атака триває
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У ніч на 14 травня російські окупанти випустили по Україні 731 ціль - 56 ракет і 675 БпЛА.

Про це повідомили у Повітряних силах.

Основним напрямком удару був Київ.

Всього зафіксовано 731 ціль - 56 ракет і 675 БпЛА:

3 аеробалістичних ракет Х-47 "Кинджал" (район пуску – Липецька обл., рф);
18 балістичних ракет Іскандер-М/С-400 (райони пуску – Брянськ, Курськ);
35 крилатих ракет Х-101 (район пуску – Вологодська обл., рф);
675 ударних БпЛА типу Shahed, Гербера, Італмас, баражуючих боєприпасів "Бандероль" (2
од.), дронів-імітаторів типу "Пародія" (із напрямків: Брянськ, Курськ, Орел, Міллерово,
Приморсько-Ахтарськ – рф., Гвардійське, Чауда, ТОТ АР Крим).

Станом на 08:00, протиповітряною обороною збито/подавлено 693 цілі – 41 ракету та 652
безпілотники різних типів:

29 крилатих ракет Х-101;
12 балістичних ракет Іскандер-М/С-400
652 ворожі БпЛА різних типів.
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НОВИНИ

56 ракет та 675 БпЛА випустила РФ
вночі по Україні, атака триває

В Україні у четвер дощитиме,
подекуди грози, вдень до +19°

Ігор Луценко: Скільки нам людей
потрібно на фронті

НАБУ показало, на чому
заробляють українські прокурори

Обмеження зарплат детективів
НАБУ в бюджеті-2026 протиправне
- Кривонос

Єрмак переконував Коболєва
зупинити роботу з США проти
"Північного потоку-2"

"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Династії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас
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Зафіксовано влучання 15 ракет та 23 ударних БпЛА на 24 локаціях, а також падіння збитих
(уламки) БпЛА на 18 локаціях.

Наразі атака триває, у повітряний простір України увійшли декілька нових груп ударних БпЛА.

Київ зазнав масштабної комбінованої атаки російських військ із застосуванням ракет та
дронів. У столиці зафіксовано пошкодження та постраждалих.

Про це повідомив міський голова Віталій Кличко.

У Дніпровському районі внаслідок падіння уламків БпЛА сталося загоряння на даху 5-поверхового
житлового будинку. Також зафіксовано влучання БпЛА в житловий будинок.

В іншому будинку в цьому районі пошкоджене перекриття між пʼятим поверхом і дахом.

У Голосіївському - уламки впали на проїжджу частину дороги. Екстрені служби прямують на місця.
Також  сталося падіння уламків на будівлю бізнес-центру.

На Оболоні падіння уламків ракети на нежитлове приміщення.  На одній локації зафіксовано
падіння уламків ракети. На території нежитлової забудови. Крім того, уламки впали на
триповерхову будівлю паркінгу та на будівлю бізнес-центру. Також є влучання уламків в квартиру
на 12-му поверсі житлового будинку. Виникло загоряння.

Зафіксовано влучання в 25-поверхову недобудову.

У Соломʼянському районі на парковці біля бізнес-центру палає авто. Крім того, уламки впали на
територію нежитлової забудови.
Екстрені служби прямують на місця.

У Дніпровському районі, попередньо, влучання. Зафіксовано загоряння гаражів та припаркованого
авто.

У Шевченківському районі влучання в нежитлову будівлю.

У Дарницькому районі, за попередньою інформацією, обвалилися конструкції в житловому
будинку. Там можуть бути заблоковані люди. Рятувальники прямують на місце.

Також у районі палають МАФи та пожежа на АЗС  та зафіксовано падіння уламків на відкритій
території.
Ще на одній локації падіння уламків біля нежитлової будівлі.

Є влучання в приватний житловий будинок.

"У Дарницькому районі, де обвалилися конструкції житлового будинку і під завалами перебувають
люди, триває пошуково-рятувальна операція. Всі служби на місці", - зазначив Кличко.

Також пошкоджений фасад багатоповерхівки. На прибудинковій території горять авто, повідомив
очільник КМВА Ткаченко.

За словами Кличка, медики госпіталізували двох постраждалих внаслідок атаки ворога на
столицю.

Бригади продовжують чергувати на місцях влучань.

За інформацією начальника КМВА Тимура Ткаченка, у столиці четверо постраждалих. Їх
госпіталізовано.

Згодом Кличко повідомив:

"9 постраждалих внаслідок масованої атаки ворога на столицю госпіталізували до медзакладів
міста. Двом людям надали допомогу амбулаторно".

О 6:40 Ткаченко повідомив що внаслідок атаки постраждало 16 осіб. На жаль, одна людина
загинула.

Повітряна тривога триває. У Києві знову лунають вибухи.

За даними ДСНС, станом на 7:30 відомо щонайменше про 31 постраждалого, з яких одна дитина.
На жаль, є інформація про одного загиблого.

У Дарницькому районі вдалося врятувати 27 осіб. Тривають аварійно-рятувальні роботи з пошуку
людей під завалами на місці руйнування конструкцій багатоповерхівки та гасіння п'яти авто у дворі
житлового будинку за іншою адресою.

Наразі ліквідація наслідків обстрілу продовжується в Оболонському, Дарницькому та
Голосіївському районах.
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ
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